
Název projektu

Obec Rohoznice - Přechod a místo pro přecházení přes silnici II/284 v obci Rohoznice

Obec Milovice u Hořic - Rekonstrukce a modernizace přístupového chodníku k I/35 - Milovice

Město Hořice - Hořice - lávka přes silnici I/35

Obec Cerekvice nad Bystřicí - Bezpečná doprava v obci Cerekvice nad Bystřicí

Město Miletín - Rekonstrukce veřejného osvětlení a chodníku ul. Jiřího z Poděbrad u bytovek

Sportem proti bariérám, z. s.- Sociální služba nepřetržité terénní osobní asistence v

ORP Hořice

Město Vysoké Veselí - Pořízení dopravního automobilu pro SDH Vysoké Veselí

Obec Holovousy - Přátelská škola pro praktický život

Město Miletín - Rekonstrukce školních dílen

Obec Konecchlumí - Cyklostezka Kamenice - Konecchlumí

žádný projekt

Obec Milovice u Hořic - Rekonstrukce, modernizace chodníku

podél silnice III/3263 Milovice u Hořic

Obec Holovousy - Bezpečná doprava – Obec Holovousy 

žádný projekt

Sociální služby města Hořice - Zvýšení kvality a dostupnosti sociálních služeb v Hořicích

Sportem proti bariérám, z. s. - Vybudování a zkvalitnění zázemí pro zajištění

a rozšíření sociální služby - nepřetržité terénní osobní asistence v ORP Hořice

Rekonstrukce učebny chemie a fyziky včetně zajištění bezbariérovosti ZŠ K. J. Erbena, Miletín

žádný projekt

Úhlejov - autobusová zastávka u obecního úřadu - etapa I.

Nový chodník podél silnice III/28430 v obci Holovousy

Miletín - chodník podél silnice II/300

Název projektu

ZŠ Na Habru - školní družina Monte

Sportem proti bariérám - Osobní asistence v ORP Hořice

Naše ulita- Sociální rehabilitace Hořice

žádný projekt

žádný projekt

Mikroregion Podchlumí - Prázdniny v Podchlumí

ZŠ a MŠ Chodovice - Společná doprava dětí do školy

ZŠ Na Habru - Monte klub (náhradní projekt)

žádný projekt

Výzva Žadatel Název projektu

Ing. Jan Kučera Pořízení mulčovače pro vysekávání trávy v sadech regionál. produktu: Jablka z Konecchlumí

Ing. Petr Chmatil Nákup neseného otočného čtyřradličného pluhu

ZEAS Podhorní Újezd, a.s. Nákup mulčovacího stroje

Vladislava Přibylová Pořízení mulčovače pro údržbu pastvin

Petr Kareš Zefektivnění sklizně peckovin regionálního produktu "Ovoce z Podchlumí"

Zemědělské družstvo Podchlumí Dobrá Voda Pořízení systému (přístroje) pro vyhledávání říjí u jalovic

AGRO Chomutice a.s. Pořízení vozíku na mléko pro krmení telat

AGRO Chomutice a.s. Pořízení vyhřívaných podlážek pro zlepšení podmínek odchovu selat

Ing. Jan Kučera Pořízení strojů pro zpracování Jablek z Konecchlumí: pásový lis a kotel na pasterizaci jablečné šťávy

Petr Kareš Ovoce z Podchlumí - zařízení a vybavení pro výrobu džemů a povidel

Weld Project, s.r.o. Rozšíření provozovny Weld Project, s.r.o.

Naďa Chmatilová Rozšíření provozovny pro výrobu mýdla s kozím mlékem - REGIONÁLNÍ PRODUKT PODKRKONOŠÍ

Radek Dufek Pořízení sklízecí mlátičky

Zemědělské družstvo Bašnice Přívěsy na odvoz sena a slámy

Ing. Jan Kučera
Pořízení čelního nakladače na traktor s paletizačními vidlemi pro manipulaci s velkobednami v 

sadech

Zdeněk Kráčmar Pořízení neseného mulčovače

Jitka Kučerová Pořízení souboru 36 ks velkoobjemových plastových beden na sklizeň a skladování ovoce

Ing. Radek Němeček Pořízení cisterny na dovoz vody

AGRO Chomutice a.s. Pořízení samojízdného krmného vozu

ZEAS Podhorní Újezd, a.s. Nákup strojů na sklizeň píce

Zemědělské družstvo Podchlumí Dobrá Voda Kolový traktor pro polní práce

Ing. Jan Kučera
Nákup zařízení pro zpracování Jablek z Konecchlumí na výrobu moštu: Myčka s drtičem a plnička 

moštu

Weld Project, s.r.o. Rozšíření provozovny Weld Project, s.r.o.

Město Hořice Hořice – Chlumíčkova naučná lesní stezka

VLADIMÍR KAVULOK Kavulok – pořízení stroje pro rozvoj podnikání

MP DŘEVOPRODUKT s.r.o. Truhlářská dílna

Město Hořice Hořice – Chlumíčkova naučná lesní stezka - 2.etapa

DANIEL DROBNÝ Modernizace zemědělského hodpodářství

5.výzva MAS Podchlumí-IROP-Cyklodoprava

6.výzva MAS Podchlumí-IROP-Sociální podnikání

7.výzva MAS Podchlumí, z.s.-IROP-Bezpečná doprava II.

8.výzva MAS Podchlumí, z.s.-IROP-Rozšíření dostupnosti a 

9.výzva MAS Podchlumí, z.s.-IROP-Rozšíření dostupnosti a 

zvýšení kvality sociálních služeb III

10. výzva MAS Podchlumi-IROP-Investice do vzdělávání

Podpořené projekty v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP) 2014 - 2020 v MAS Podchlumí
Název výzvy

1.výzva MAS Podchlumí-IROP-Bezpečná doprava

2.výzva MAS Podchlumí-IROP-Rozšíření dostupnosti a 

zvýšení kvality sociálních služeb

3.výzva MAS Podchlumí-IROP-Technika HZS

4.výzva MAS Podchlumí-IROP-Investice do vzdělávání

Podpořené projekty Programu rozvoje venkova (PRV) 2014 - 2020 v MAS Podchlumí

Podpořené projekty Operačním programu Zaměstnanost (OPZ) 2014 - 2020 v MAS Podchlumí
Název výzvy

1.Výzva_OPZ_MAS Podchlumí - Prorodinná opatření

2.Výzva_OPZ_MAS Podchlumí_SOCIÁLNÍ SLUŽBY A 

SOCIÁLNÍ ZAČLEŇOVÁNÍ

3.výzva_OPZ_MAS _Podchlumí-Sociální_ podnikání

4.výzva_OPZ_MAS_Podchlumí-Zaměstnanost

5.výzva OPZ MAS Podchlumí - Prorodinná opatření II

6. výzva OPZ MAS Podchlumí - Sociální služby a sociální 

PRV1

PRV2

PRV 3

PRV4

11. výzva MAS Podchlumí-IROP-Cyklodoprava

12. výzva MAS Podchlumí-IROP-Bezpečná doprava III



ING. JAN KUČERA Pořízení vysokozdvižného vozíku do skladu ovoce v Konecchlumí

AGRO Chomutice a.s. Technologie větrání pro přístavbu stáje Staré Smrkovice

Zemědělské družstvo Podchlumí Dobrá Voda Cisterna na dovoz vody

Zemědělské družstvo Bašnice Vysokozvižný vozík pro sady

VÁCLAV KAREŠ Zefektivnění prací v sadech ekologického zemědělství

HŘEBČÍN JENÍKOV v.o.s. Nákup zemědělského stroje pro sklizeň pícnin

Dana Šormová Technika a technologie k pěstování léčivých bylin

SADY ROKOS, s.r.o. Pořízení setřasače peckového ovoce

VLADISLAV MACHEK Nesená balička píce

MIROSLAV FRYDRYCH Nákup vysokotlakého čističe do moštárny

DANA ŠORMOVÁ Podpora prodeje léčivých bylin

Weld Project, s.r.o. Rozšíření provozovny Weld Project, s.r.o.

Švamberk Invest, s.r.o. Pořízení etážové elektrické pece pro výrobu pečiva

OBEC TETÍN Rekonstrukce a vybavení obecní knihovny v obci Tetín

OBEC TŘEBIHOŠŤ Rozšíření zázemí MŠ Radost a rekonstrukce veřejného prostrantství v Třebihošti

Obec Třebnouševes Rekonstrukce vnitřního prostoru MŠ Třebnouševes

Obec Vrbice Vybavení pro SDH Vrbice 2020

Obec Sobčice Nová zahrada MŠ Sobčice

Obec Cerekvice nad Bystřicí Rekonstrukce sociálního zařízení v MŠ Cerekvice nad Bystřicí

Město Hořice Hořice - Libonice, nové herní prvky

Obec Holovousy Pořízení vybavení do školní kuchyně ZŠ a MŠ Chodovice

MIKROREGION PODCHLUMÍ Pořízení PARTY STANU

Ing. Jan Kučera Pořízení souboru 52 ks velkoobjemových plastových beden na sklizeň a skladování ovoce 

AGRO Chomutice a.s. Technologie větrání - stáje pro býky Chomutičky 

Zemědělské družstvo Podchlumí Dobrá Voda Diskový hloubkový podmítač 

Zemědělské družstvo Bašnice Manipulátor 

Vladislava Přibylová Kolový zemědělský traktor 

Jiří Horník Nákup multifunkčního stroje pro sady 

AGROM TŘEBNOUŠEVES, s.r.o. Pořízení hloubkového kypřiče půdy 

Stanislav Sychra Vybavení farmy 

ZEPO BĚLOHRAD a.s. Pořízení kloubového nakladače do živočišné výroby 

Václav Kareš Zefektivnění prací v sadech ekologického zemědělství II

Ing. Petr Chmatil Nákup neseného talířového podmítače 

ZEAS Podhorní Újezd, a.s. Traktorový přívěs na balíky 

Ing. Radek Němeček Diskový podmítač

HŘEBČÍN JENÍKOV v.o.s. Pořízení zemědělské techniky 

Obec Rozhoznice Modernizace sociálního zařízení a zázemí v MŠ Rozhoznice

Město Hořice Občanská vybavenost za Městskou knihovnou Hořice 

Obec Cerekvice nad Bystřicí Zázemí pro MŠ a zlepšení bezpečnosti návštěvníků místního hřbitova Cerekvice nad Bystřicí 

Obec Ostroměř Úprava veřejného prostranství u Obecního úřadu Ostroměř 

Město Hořice Modernizace Městské knihovny v Hořicích 

Ing. Jan Kučera Pořízení nového technického vybavení pro ovocnářskou farmu 

Stanislav Sychra Vybavení farmy třístranným sklápěčem pro odvoz produktů prvovýroby 

Petr Kareš Investice do ekologického ovocnářství - sekačka příkmenného pásu

Hřebčín Jeníkov v.o.s. Transport hospodářských zvířat

PRV6

PRV4

PRV5


